
 

 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 
Réunion du mardi 17 mai 2016 à 18h30 

 
Présences : 

Clément Lapointe, Sophie Moffet-Sutton, Kathleen Armstrong, Monique Pouliot,  
Corinne Sunderman, Josée Côté, Manon Kulay 
Claude Viel – Directeur de l’école 
 
Absences :  

Sylvie Pon, Claudio Mussuami 
 

1. Mot de bienvenue et prière  
 
1.1 Tour de table pour trouver une secrétaire pour préparer le procès-verbal pour cette 

réunion : Sophie Moffet-Sutton 
 

La prière est récitée par Clément Lapointe. 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Josée Côté propose l’adoption de l’ordre du jour.  Appuyée par Monique Pouliot. Adoptée à 

l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 12 avril 2016  

Correction :  Un i majuscule est ajouté au point 4.3 pour le mot Islam. 
 

Josée Côté propose l’adoption du procès-verbal du 12 avril 2016 avec la correction effectuée.  

Appuyée par Kathleen Armstrong.  Adoptée à l’unanimité. 

 
4. Rapport du président  

 
4.1 M. Pierre Asselin, président du conseil d’école Joseph Moreau n’a pas contacté le président 

afin de lui donner des explications sur les raisons pour lesquelles il voulait nous rencontrer. 
 

4.2 Le 28 mai 2016, Clément Lapointe assistera à la session de consultation sur la gouvernance 
et plan stratégique sur les immobilisations au Conseil scolaire. Le président a lancé une 
invitation à tous les membres pour se joindre à lui lors de cette journée.  Josée Côté y sera 
présente également. 

 
4.3 Besoin d’une personne volontaire pour organiser la reconnaissance des professeurs. 

- Ceci aura lieu le 10 juin, à 15h45. 
- Manon Kulay fera les achats.  Corinne Sunderman et Josée Côté aideront avec la 

préparation qui se fera le jeudi 9 juin à 16h15. 
 

5. Rapport de la direction (20 min) 
5.1. Mise à jour des effets des feux de forêts à Fort McMurray (une seule inscription en 7e 

année), 
Annulation de la compétition Skills Canada au Centre Expo, les lieux sont utilisés pour 
les   gens de Fort McMurray. 



5.2. Mise à jour de la construction de la nouvelle école, calendrier, déménagement, visite le 
10 juin en après-midi avec les élèves, etc. 

- Des photos de l’intérieur de la nouvelle école furent partagées.  Les murs intérieurs 
devraient être montés sous peu. 

- Le déménagement aura lieu en novembre, une semaine complète y sera dédiée 
(voir le calendrier scolaire sur le site web). 

5.3. Projections, personnel, horaire pour l’année prochaine : 

- On prévoit entre 180-185 élèves, stabilité de ce côté. 
- Il devrait y avoir une stabilité aussi du côté du personnel. 
- L’horaire se planifie présentement, en consultation avec d’autres écoles. 

5.4. Transfert de la concierge aux travaux légers (Herminia) à EGR. 

- Recherche d’une nouvelle personne. 
5.5. Embauche d’un nouveau RPJ (responsable des projets jeunesse) M. René Beauparlant 
5.6. Retour sur le Festival Théâtre Jeunesse et la Chicane Albertaine 

- De beaux prix gagnés par nos groupes, bien fait ! 
5.7. Retour sur les activités Expo jeunesse et Journée des jeunes mentors 

- Donne une voix aux jeunes, leur permet d’exprimer leurs idées. 
- La journée des jeunes mentors étaient surtout pour les jeunes du conseil étudiant. 

5.8. Résultat de Génies en herbe et explication de la finale 
- Les 7e année ont terminé en 3e place. 
- Le groupe de 8-9e année est allé en finale.  Le questionnaire utilisé avait déjà été 

utilisé pendant la journée, donc les jeunes connaissaient les réponses.  De plus, il y 
aurait eu des réponses soufflées.  En conclusion, les deux équipes en finale ont 
obtenu l’argent. 

5.9. Programme GFGS (grands-frères / grandes –sœurs) prend fin à la fin mai 

- Ce fut la première année avec ce programme et ce fut une expérience positive pour 
tous les partis. 

5.10. Mise à jour de la retraite, de la messe, de la cérémonie et du bal des finissants le 2 
juin 

- Retraite : 18 mai 
- Messe : 2 juin. Ce sera une liturgie de la parole, pas une messe formelle.  Ce sera 

suivi d’une cérémonie d’au revoir et de la collation des grades. 
5.11. Soirée de reconnaissance du CSCN le 8 juin 

- Plusieurs jeunes y participeront (festival de théâtre jeunesse, chicane albertaine, 
sciences olympique et des reconnaissances individuelles). 

5.12. Nouveau CAP (communauté d’apprentissage prof) créé pour les directions du 
secondaire 

- Échanges profitables entre les directions d’école secondaire, dans le but d’avoir des 
similarités entre les écoles. 

5.13. Première série d’examens et les changements dans les horaires 

- Les cours se terminent le 17 juin. 
5.14. Les stages pour les élèves en C & E commencent le 24 mai (Connaissance et 

employabilité) 
 

6. Message des enseignants (15 min) 

M. Claudio Mussuami étant absent, M. Viel nous partage les informations de ce point. 
 
6.1. Résultat de la compétition des Olympiques de sciences : 3e place 
6.2. Retour sur les activités de la semaine de la santé mentale 

- Ce fut la première semaine de mai.  Il y a eu des lectures le matin, des activités en classe, m. 
Jidiri a fait des activités dans les temps flex et il y a eu la journée chapeau. 

6.3. Retour sur la journée d’athlétisme 

- Des jeunes de l’école se sont qualifiés pour aller aux compétitions de ville. 
6.4. Danse de l’école le 19 mai à ELM 

- Les 6e année des écoles nourricières sont invités.  
 



7. Varia  
7.1.  Équipes sportives 

- Sophie Moffet-Sutton demande si on peut avoir des jumelages avec d’autres écoles 
pour assurer qu’il y ait des équipes dans les différents sports.  M. Viel nous informe 
que plusieurs scénarios sont possibles. 

7.2  Discours lors de la cérémonie des finissants 
-  Monique Pouliot fera le discours au nom du comité de parents. 
-  Manon Kulay en fera un plus tard dans la soirée en anglais. 

7.3  Jeux francophones 13 mai à Beaumont 
  -  Près de 10 jeunes de l’école y ont participé. 

-  Ils ont participé à différents sports, se sont joint à d’autres équipes et plusieurs prix 
furent remportés.  Ils ont bien représenté l’école. 

      7.4  FrancoBoom 

  -  Deux bands de l’école seront présents 
  -  Le 26 mai à Maurice-Lavallée à 19h 
  -  D’autres groupes seront présents 
  -  Ce sera 5$ à la porte 

 
 

8. Date de la prochaine réunion  

Le mardi 14 juin 2016 à 18h00. 

9. Clôture de la réunion  

Josée Côté propose la clôture de la réunion à 20h02. Appuyée par Monique Pouliot. Adoptée à 

l’unanimité. 

 
 

Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  
Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 
Procès-verbal préparé par :  

Sophie Moffet-Sutton, secrétaire de la réunion 
 


